



Mgr. Stánislav Folwarczny  
náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje

Ostrava 22. června 2020

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

kvapem se blíží konec školního roku 2019/2020. Obvykle v tomto období dokončujete hodnocení výsledků vzdělávání Vašich žáků, těšíte se z úspěchů dosažených v uplynulém období, usilovně už připravujete následující školní rok a v podvědomí jsou s Vámi myšlenky na dovolenkový čas prázdnin.

Letos je však všechno jinak. Podivné období druhého pololetí právě probíhajícího školního roku přineslo stavy nečekané a nechtěné. Ve Vašich školách a školských zařízeních se řídíte úplně jinými pravidly, řešíte řadu nových a mnohdy velmi složitých situací a obvyklé věci se staly nedostupnými.

Snad nikoho z nás na počátku tohoto školního roku nemohlo napadnout, že nejčastěji později používaným slovem bude rouška... Žáci jsou a nejsou ve školách, kantoři učí nezvykle napřímo i na dálku, školní lavice jako by se pohádaly a vzájemně se vzdálily, žákovské židle zčásti ustrnuly a jindy čilý ruch na chodbách škol se vytratil.

Ano, toto je stále ještě realita dnešních dnů, avšak v postupujícím čase je zcela zřejmé, že v každém z nás se optimisticky rodí pozitivní vnímání nadcházejících lepších časů. Nesmírně složité období života našich škol a školských zařízení pomaličku odeznívá a všichni se i přes stále platící aktuální opatření pozvolna snažíme o návrat ke standardním činnostem, které jsou pro naši školskou práci typické.

Všichni bez výjimky jste v tomto školním roce prošli náročnou pracovní i životní zkouškou, ve které jste obstáli na výbornou! Moc Vám děkujeme.

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, děkujeme Vám s vědomím skutečnosti, že skvělou práci jste se svými týmy ve Vašich organizacích odváděli po celý školní rok 2019/2020, zejména za zvládnutí všech standardních úkolů souvisejících se vzděláváním v často nestandardních podmínkách a termínech. Naše upřímné poděkování patří nejen Vám osobně, ale i všem zaměstnancům, společně jste jednoznačně přesvědčili svého zřizovatele a zejména širokou veřejnost o vysoce profesionální a kvalitní výchovně-vzdělávací činnosti Vámi řízené organizace.

Přejeme Vám i všem pedagogům a ostatním zaměstnancům školy či školského zařízení pevné zdraví a klidné prožití letošní dovolené, která je pro všechny časem zaslouženého odpočinku, osobní a rodinné pohody a významným zdrojem pro načerpání nových sil a pozitivní motivace k dalšímu rozvoji Vaší organizace v následujícím období.

S úctou

Školy a školská zařízení  
zřizovaná Moravskoslezským krajem